



距北京奥运会开幕还有 105 天

五环短信

堪培拉传递奥运圣火 奥运火炬首次登上皮划艇

本报 当地时间 24 日 11 时 40 分 (北京时间 9 时 40 分)左右,北京奥运圣火在堪培拉的传递落下帷幕,最后一棒火炬手索普点燃奥运圣火盆。

堪培拉接力路线全长约 15 公里,其中还有一段是在湖上进行的传递,第 2 棒火炬手伊丽莎白·帕特里克同其他 8 名漂亮的女运动员,乘坐皮划艇,在朝阳中划过波光粼粼的水面,穿越格里芬湖。这也是北京奥运会火炬首次登上了皮划艇。堪培拉的圣火传递共有 80 位火炬手,除了担任最后一名火炬手的索普外,中国前速滑名将叶乔波也作为火炬手在堪培拉传递了圣火,此外还有残疾火炬手坐轮椅传递圣火,全球年龄最大的 91 岁的高龄火炬手也出现在堪培拉的接力中。昨晚 7 时,奥运圣火号专机从堪培拉启程飞往日本。

木木

迎接奥运倒计时 100 天 奥运主题歌本月 30 日发布

本报 北京奥运会征歌评选已历四届,哪些歌曲最终入选?哪首歌曲成为主题歌?这些悬念或许将在 4 月 30 日晚的奥运征歌颁奖晚会上揭秘。当日恰逢北京奥运会倒计时 100 天,包括奥运征歌颁奖晚会、首都马拉松、群众集体放歌、万名群众健身长跑和群众体育展示活动在内的 5 场盛大活动将在北京举行,北京奥组委新闻宣传部部长王惠和北京市体育局副局长、组委会副主席兼秘书长李晋康分别在昨日上午和下午召开新闻发布会,公布了当日的活动安排。

王惠说,北京奥运会倒计时 100 天北京将举办 5 场盛大的庆祝活动,活动贯穿全天,分早上、下午、晚上在不同地点举行。

木木

不,『五棵松』! 火箭丰田中心? 记者走进奥林匹克篮球馆

□晚报记者 秦明伟 北京报道

本报 想要见姚明吗?篮球迷们只有一个字的回答:要!非篮球迷们有两个字的回答:我要!别急,不管是姚明,还是易建联,当然还有你最喜欢的许多美国 NBA 联盟的超级巨星们,北京奥运期间,在北京“五棵松”奥林匹克篮球馆你都能看到。昨天,本报记者步入在阳光下被称为“金立方”的“五棵松”奥林匹克篮球馆,你会误以为走进了远在休斯敦的火箭主场丰田中心!

最金属的奥运场馆

在外观视觉效果上,“金立方”和“水立方”颇有几分神似。

夜晚的“金立方”比白天更有韵味,一位志愿者和记者开玩笑说:“晚上更好看,灯光效果特别漂亮,白天场馆的颜色可能看上去单调些,而且金属的质感会让人产生还在建设中的错觉。”

“金立方”这个名字很有来头,因为场馆

的外立面是由铝合金板“贴”成的。在“贴”之前,金色铝板还进行了穿孔装饰,然后用挂扣件和结构胶扣在玻璃肋上,形成错落有致的整体平面,给人一种波浪起伏的感觉。

最 NBA 的中国球馆

“好运北京”女篮邀请赛正在北京奥林匹克篮球馆上演,每个步入球馆的观众都不由得发出这样的惊叹:好像进入了电视转播里的 NBA 赛场!这简直是中国版的丰田中心!

场馆是下沉式的,观众出入口比比比赛场地高 10 米。漏斗状的国内首套全彩高清 LED 显示系统悬挂于场地正上方,NBA 每支球队的主场都有这样一套“镇馆之宝”,从显示器上可以清楚地看到比赛情况和慢动作回放。而场馆首层内廊的环形显示屏随时准备播放焰火、水流喷洒等特技,让现场 18000 名观众的情绪飙到极限。精彩的拉拉队表演、工作人员在观众席上出售饮料和爆米花,都让人好似置身 NBA 赛场。

美中不足的是,球馆两侧显示球员名单和数据的屏幕有点“迷你”,上面的名字和数据密密麻麻难以看清。拉拉队的舞蹈还不够纯熟,道具掉落的情况也有发生。

最铁面无私的安检

这几日,记者走访了“鸟巢”、“水立方”和击剑馆,“金立方”的安检是这几个场馆中最严格的!在所有场馆的安检中,打火机、剪刀和小刀是不能带进去的,不能带进去的,因为舍不得高级打火机而在安检口苦苦哀求志愿者的观众和记者。

“鸟巢”、“水立方”和击剑馆允许带瓶装水入内,只要你当着志愿者的面喝上一口,但是“金立方”不许!瓶装水、酸奶、饼干只能当场吃光,不然就要扔掉,记者随身携带的口香糖也未能幸免,只能当场分给相熟的记者。

随身携带的背包或挎包,里面的每样东西都会被仔细检查,润唇膏要涂一下,滴眼液要滴一下……“金立方”的安检简直比机场还严!

大浪淘沙力出新作 金水路旗舰店 隆重开业

中国最卓越的洗浴品牌之一——大浪淘沙,是一家以经营洗浴为主的综合性商务酒店,目前已在全国发展连锁企业十余家,2005年12月被授予“全国商业联合会洗浴专业委员会理事单位”,2006年10月被东亚洗浴联盟评为“年度十佳杰出贡献”称号。2006年成功入驻广州市中心城区珠江新城,广州大浪淘沙已成为华南地区最具有代表的水疗、美食、桑拿会所。2007年河南海南大浪淘沙集团再发力中国高端洗浴市场,以全局化的发展战略眼光,以数倍于大浪淘沙未来店的投资规模,出品了大浪淘沙金水路店,经营面积两万八千平方米,泰式装修风格,是集洗浴、餐饮、住宿、保健、健身、娱乐、影视于一体的休闲商务会馆。



休闲商务水悦

倾力打造 中国最顶级的休闲商务会馆

即日起凡持VIP卡消费的客户,即可享受免费自助餐;免费享受多种洋果及饮料;即日起购买VIP卡,会员卡客户,按购卡标准送门票。会员卡优惠:购买5000元送1000元 购买10000元送2500元 购买20000元送6000元 购买30000元送10000元。

凡现金消费的客户,同样享受此次优惠活动。(即大厅消费的客户,在足疗项目上加任何一项,送79元门票一张;消费全身保健按摩任意一项,送面值79元门票一张)。不论消费项目多少,每人仅限于一张。



地址: 未来大道与金水路交叉口向南50米路西 电话: 0371-67552222 68610000

SERVICE ITEM 碧海淘沙浪卷风尘